

Město Budyně nad Ohří, Mírové nám. 65, 411 18 Budyně nad Ohří

**Zápis č. I/2022 z veřejného zasedání**  
**ZASTUPITELSTVA MĚSTA BUDYNĚ N. O.**  
**ze dne**  
**21.03.2022 od 18.00 hodin do 22.15 hod.**

**13) Různé**

Zpráva o poskytnutí odpovědi ke kontrole Ministerstva vnitra

Starosta předložil zastupitelstvu Závěry plynoucí z pojednání výsledku kontroly zastupitelstva města Budyně nad Ohří, spolu s přijatými nápravnými a preventivními opatřeními. Kontrola byla provedena ministerstvem vnitra 1- 3. listopadu 2021.

Zpráva bude na úřední desce zveřejněna 15 dní a poté zaslána ministerstvu vnitra včetně příloh.

Připomínky:

Veřejnost: bez připomínek

Zastupitelé: bez připomínek

Zastupitelé města hlasovali o **usnesení č. 31/2022/ZM**

*Počet hlasujících: 14      Pro: 14      Proti: 0      Zdržel se: 0*

**16) Usnesení**

**31/2022/ZM**

Zastupitelstvo města Budyně nad Ohří **bere na vědomí** informaci o opatřeních plynoucích z projednání výsledku kontroly zastupitelstva města Budyně nad Ohří a městského úřadu, spolu s přijatými nápravnými a preventivními opatřeními.

## **Závěry plynoucí z projednání výsledku kontroly zastupitelstva města Budyně nad Ohří, spolu s přijatými nápravnými a preventivními opatřeními.**

Opatření, plynoucí z doporučení výsledku kontroly výkonu samostatné působnosti provedené u města Budyně nad Ohří z dne 23.11.2021, pod č.j. MV-166112-4/ODK-2021.

Dle závěrů kontrolního orgánu, Město Budyně nad Ohří a Městský úřad Budyně nad Ohří provedl opatření k odstranění nezákonných postupů dle závěrů kontroly.

k bodu 1)

Zjištění porušení zákona, byl důvod opoždění zveřejnění pozvánky, vysvětleno při kontrole, v budoucnu bude tento termín dodržován „dle závěru nelze přijmout opatření“.

k bodu 2)

Při prodlužování smlouvy o nájmu nebylo ve smlouvě uvedeno doložkou potvrzující sdělení podmínky řádného zveřejnění a to přesto, že zveřejnění byla řádně provedeno. Odpovědná pracovnice Iva Hojzanová, byla poučena, že do smluv o nájmu bude zařazována i doložka řádného zveřejnění záměru. V současné době je tato doložka součástí smluv o nájmu.

k bodu 3)

Město neuvedlo důvody pro prodloužení lhůty pro poskytnutí informací dle zákona 106/1999 Sb., Zákona o svobodném přístupu k informacím. Odpovědný pracovník Eva Šánová, byla poučena o nutnosti uvádět důvody prodloužení. V současných reakcích na dotaz dle zákona 106/1999 Sb., Zákona o svobodném přístupu k informacím, jsou tyto důvody uváděny.

k bodu 4)

Město nevydalo rozhodnutí o odmítnutí informace dle zákona 106/1999 Sb., Zákona o svobodném přístupu k informacím, které se netýkaly města. Odpovědná pracovnice Eva Šánová byla poučena, že ve všech případech odmítnutí informací dle zákona 106/1999 Sb., Zákona o svobodném přístupu k informacím, bude vydáno rozhodnutí.

k bodu 5)

Město nezveřejnilo obsah poskytnutých informací dle 106/1999 Sb., Zákona o svobodném přístupu k informacím, způsobem umožňující dálkový přístup a webových stránkách města. Odpovědný pracovník umístil všechny poskytnuté informace do předepsaného prostoru umožňující dálkový přístup.

k bodu 6)

Město nezveřejnilo všechny povinné informace o struktuře a dalších povinných informací poskytované městem dle vyhlášky č. 515/2020 Sb. Pověřený pracovník upravil dle nové metodiky ministerstva vnitřní soubor povinně zveřejňovaných informací na webových stránkách města a tyto údaje zveřejnil.

k bodu 7)

Město zahrnulo do výroční zprávy o činnosti města v oblasti poskytnutí informací za rok 2020 nesprávný počet obdržených žádostí. Pověřený pracovník Ing. Petr Kindl, byl poučen o způsobu zpracování výroční zprávy a vyzván k tomu, aby na nejbližším zasedání zastupitelstva města předložil upravenou zprávu o činnosti plynoucí ze zákona 106/1999 Sb., Zákona o svobodném přístupu k informacím, odpovídající §18, výše uvedeného zákona. Tato zpráva byla předložena na V. zasedání Zastupitelstva města Budyně nad Ohří v prosinci 2021.

Dle protokolu o výkonu samostatné působnosti, provedené u Města Budyně nad Ohří ze dne 3.11.2021, pod č.j. MV-166112-4/ODK-2021.

Podáváme zprávu o odstranění a prevenci nedostatků zjištěných po kontrole výše uvedené.